



Вспышки АЧС случались на Кубани на протяжении 2008-2012 годов. Последние несколько лет о новых случаях не сообщается.

Улучшение ситуации

Поголовье свиней в регионе, которое было заметно сокращено из-за вспышек заболевания африканской чумы свиней на протяжении 2008-2012, с начала прошлого года выросло на 10%, т.е. до 327,8 тыс. голов. Вспышки заболевания АЧС случались на Кубани в 2008-2012 гг. В последнее время не сообщалось о новых случаях. Но из-за этой болезни в крае заметно снизилось поголовье свиней. Власти региона говорили о потере сотен тысяч свиней.

Невзирая на непростую ситуацию в животноводстве, происходит постепенное восстановление поголовья, к 1 октября прошлого года их насчитывалось 327,8 тыс. голов, сообщает доклад об итогах развития края. Единственное, в нем уточняют, что по причине более строгих требований к содержанию свиней, поголовье возрастает только в сельскохозяйственных организациях, а население и фермеры, наоборот, продолжают

сокращать его, т.к. переориентируются на другие сферы животноводства.

Увеличение поголовья скота

Это стало причиной увеличения количества поголовья коз и овец у фермеров на 7,3%, а у населения – почти на 10%. Из-за этого в крае численность коз и овец достигает 201,6 тыс. голов, что превышает на 8,2% уровень сентября 2013 года.

Краснодарский край находится на юго-западе Северного Кавказа. Регион отличается самыми богатыми в России ресурсами в плане сельскохозяйственных земель, среди них черноземы (свыше 4% по России и примерно 2% от мировых запасов). Кубань является лидером страны по объемам производства сахарной свеклы, зерна, ягод и плодов, меда и семян подсолнечника. Руководство края отмечает, что в последнее время в регионе отмечается положительная динамика почти по всем типам продукции животноводства и растениеводства.